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COMUNICAT DE PRESĂ 

Data: 02.12.2025 

 

Inspectoratul Școlar Județean Alba în calitate de Beneficiar, împreună cu Școala 

Gimnazială ”Simion Bărnuțiu” Blaj-Tiur și Școala Gimanzială ”Simion Balint” Roșia 

Montană în calitate de parteneri asociați, implementează în perioada decembrie 2025- 

noiembrie 2028 proiectul „Copiii contează! Programe pentru sprijinirea accesului egal la 

educație”  cod SMIS ID 339191.  

 

Obiectivul general al proiectului este de a asigura, pe o perioadă de 36 de luni, 

măsuri de sprijin integrate oferite de Solicitant și partenerii asociați, în vederea optimizării 

ofertei educaționale. Activitățile desfășurate vor fi axate pe îmbunătățirea accesului și 

participării la educație a copiilor din comunități marginalizate, în special a celor de etnie 

romă, promovând incluziunea și egalitatea de șanse în procesul lor de dezvoltare. 

 

Grupul țintă al proiectului este format din: 

a) 210 elevi de etnie romă cu statut socio-economic scăzut sau cu nivel educațional al 

părinților scăzut, înmatriculați la Școala Gimnazială "Simion Bărnuțiu" Tiur Blaj și 

la Școala Gimnazială "Simion Balint" Roșia Montană, elevi aflați în risc de abandon 

școlar; 

b) 210 părinți/reprezentanți legali/tutori ai copiilor, inclusiv persoane care au în grijă un 

astfel de copil cu părinți plecați la muncă în străinătate, aflat în risc de părăsire 

timpurie a școlii;  

c) 25 personal didactic de predare, personal auxiliar (inclusiv mediatori școlari), 

personal de conducere, de îndrumare și control al unităților de învățământ 

preuniversitar în care sunt înscriși elevii de la punctul a)  

d) 10 Mentori ce vor proveni din rândul comunității (liceeni romi, studenți romi, 

specialiști și experți romi, absolvenți/elevi romi ai școlilor profesionale/învățământ 

dual, cadre didactice de etnie romă) care doresc să ofere programe de mentorat pentru 

elevii din grupul tinta. Mentorii proveniti din randul comunitatii vor fi persoane de 

etnie romă recunoscute pentru implicarea la nivelul comunității rome și care pot fi 

recomandate de autorități publice, organizații sau instituții).  

 

Valoarea proiectului este de 3.098.160,00 Ron. 

 

„Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană” 

 

Manager proiect 

Sandu Cornel Stelian  


